
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

1. Предмет закупівлі 

Код ДК 021:2015: 34110000-1 — Легкові автомобілі 

Найменування: Легковий автомобіль, що був у використанні 

Кількість: 1 одиниця 

2. Розмір бюджетного призначення / очікувана вартість 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 946 472,00 грн з ПДВ 

Джерело фінансування: кошти підприємства (власні кошти, отримані від 

господарської діяльності) 

3. Обґрунтування необхідності закупівлі 

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» здійснює 

обслуговування 594,61 га зелених зон (парки, сквери, зони відпочинку тощо), з яких 89,7 га 

перебувають у господарському віданні підприємства. 

Основною діяльністю підприємства є: 

догляд за зеленими насадженнями на території міста; 

виконання комплексу робіт з капітального та поточного ремонту об’єктів 

озеленення; 

висаджування дерев, кущів і квітів; 

косіння трави та полив зелених насаджень; 

обрізання та видалення аварійних дерев; 

формування кущів та крони дерев. 

 

Для оперативного виконання зазначених робіт, контролю за санітарним станом 

об’єктів озеленення та своєчасного реагування на потреби міста, підприємство потребує 

оновлення матеріально‑технічної бази, зокрема автотранспорту. 

Окремим важливим напрямом діяльності керівного складу підприємства є щоденне 

оперативне реагування на виконання заходів та протокольних доручень міської ради, що 

передбачає: 

обстеження об’єктів міської інфраструктури; 

планування робіт з ліквідації наслідків пошкоджень будівель та споруд; 

реагування на наслідки ракетних та інших ударів, завданих державою‑агресором 

російською федерацією; 

усунення інших надзвичайних та непередбачуваних ситуацій на території м. 

Запоріжжя. 

 

З метою забезпечення мобільності керівного та інженерного персоналу, 

підприємством заплановано придбання легкового автомобіля, що був у використанні, у 

кількості 1 одиниці. 

4. Обґрунтування очікуваної вартості 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом аналізу середньоринкових 

цін, на підставі: 

комерційних пропозицій; 

інформації, розміщеної на інтернет‑майданчиках з продажу автомобілів 

(онлайн‑ресурси з реалізації транспортних засобів). 

 

За результатами аналізу ринку очікувана вартість легкового автомобіля, що був у 

використанні та відповідає потребам підприємства, становить 946 472,00 грн з ПДВ, що 

відповідає реальному середньоринковому рівню цін. 


